

## **КОМИССИЯ ПО МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ – «МОСТИК» МЕЖДУ МОЛОДЕЖЬЮ И ГОСУДАРСТВОМ.**

**В настоящее время существует множество внесударственных подразделений социального и общественного значения, как на федеральном, так и на региональном уровне. И внутри каждого – своя структура. Одна из таких – Комиссия по молодежной политике Общественной палаты Тюменской области.**

Согласно определению, Общественная палата — организация, обеспечивающая взаимодействие граждан Российской Федерации, общественных объединений с органами государственной власти и органами местного самоуправления в целях учёта потребностей и интересов граждан Российской Федерации, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации.

Общественная палата Тюменской области существует с ноября 2013 года, заменив собой ранее действующий Гражданский форум (с 2001 года). В состав Общественной палаты входят 15 комиссий, одной из которых является Комиссия по молодежной политике, работающая также с момента образования Общественной палаты. Председателем Комиссии является Юрьев Артур Юрьевич.

Основной целью работы Комиссии является вовлечение молодежи в социальную, экономическую, политическую и культурную жизнь государства и общества. Это решается при помощи поддержки молодежных и детских общественных объединений, поддержки инициативной и талантливой молодежи, развития и реализации творческого и инновационного потенциала молодых граждан. Помимо этого, Комиссией проводится мониторинг по вопросам молодежной политики города и области. Комиссия способствует взаимодействию с органами государственной и представительной власти.

Немаловажным направлением работы Комиссии является интеграция молодых людей, у которых имеются сложности с социализацией в обществе. В первую очередь это инвалиды, выпускники коррекционных и сиротских учреждений, молодые люди, оказавшиеся в сложном социально – неблагоприятном положении. Работа с представителями данных категорий осуществляется путем реализации соответствующих федеральных и областных государственных программ. Одним из примеров является программа «Доступная среда 2012-2015» для инвалидов и людей с ограниченными возможностями, которая в настоящий момент успешно реализуется на территории Тюменской области.

Таким образом, благодаря работе Комиссии по молодежной политике, происходит вовлечение молодых людей в социальную, экономическую и политическую жизнь общества. Перспективные и талантливые представители молодежи имеют возможность выступать со своими идеями, проектами на заседаниях рабочей группы по координации деятельности проектов при Комиссии по молодежной политике. Руководителем рабочей группы по координации деятельности проектов при Комиссии по молодежной политике Общественной

палаты Тюменской области в данный момент является Тартышев Андрей Александрович.

В Тюменском регионе необходимо развивать публичные площадки, на которых молодые люди смогут участвовать в обсуждении социально-значимых тем, принимать участие в решении существующих проблем. Одним из проектов Комиссии на ближайшее время является организация «Круглых столов». Данное мероприятие преследует за собой цель создание диалога между представителями молодежи и представителями государственных структур. Планируется обсуждение не только молодежных проектов, но и уже существующих вопросов в сфере молодежной политики, нуждающихся в доработке и оценке экспертов. Данное мероприятие будет являться совершенно открытым, освещение круглых столов будет происходить в интернет - источниках, являясь абсолютно открытым для любого жителя Тюменской области и представителей других регионов.

Одним из приоритетов правительства региона является создание условий для максимально эффективной самореализации молодежи, развитие ее талантов и способностей. Комиссия по молодежной политике Общественной палаты Тюменской области, частично выполняет эту функцию, давая молодежи возможность предоставления своих идей, планов и вовлекая молодежь в общественно полезную деятельность с возможностью дальнейшей реализации своих планов и амбиций.

Необходимо сказать, что для эффективной работы необходим комплексный подход, который касается не только гражданских инициатив, но и работы с органами власти полное взаимодействие и открытость между ними способствует лучшему исполнению и реализации молодежных программ федерального и областного значения. Именно в этом ключе ведет свою деятельность Комиссия по молодежной политике Тюменской области.

Молодежная политика является одним из важнейших направлений в политике Российской Федерации. Именно поэтому деятельность таких организаций как Комиссия по молодежной политике имеет большую значимость в решении вопросов, касающихся представителей молодежи, так как обеспечивает непосредственную связь и взаимодействие с представителями данной категории населения.

Мы открыты, для конструктивного диалога. По всем вопросам обращается к секретарю Комиссии по молодежной политике Общественной палаты Тюменской области – Потаповой Тамаре, тел.: 8-922-003-67-63; электронная почта: [ptapva.tma72@mail.ru](mailto:ptapva.tma72@mail.ru) .